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ML Famiglia, figli e societa in

o e R o, Europa, crisi della natalita e
e politiche per la popolazione

| Famigha, read More

tigh e eta SKU: 8502

Price: 6,00€
Stock: instock
Categories: Politica

Crrrst dlella maualing

Rty autore: A. Golini .. et al.editore: Fondazione Giovanni
|..'-. la popolazione Agnelliluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1991

Product Description
in 8, 385 pagine, brossura, libro proveniente da biblioteca timbro con da dicitura "annullato"” su
alcune pagine, volume dismesso brossura Molto buono (Very Good) (8502)



https://viborada.it/prodotto/famiglia-figli-e-societ-in-europa-crisi-della-natalit-e-politiche-per-la-popolazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La passione del presente La pa SSiO ne d el p rese nte; b reve
Per passione s'intende non solo

il coinvoleimento della riflessione filosefica Iessico della modern ita_mondo

nel destino del proprio tempo, ma anche
il modo in cui la stessa soggettivita filosofica,

come del resto oeni altra sopeetrivirca, Read More
¢ implicata dal presente nel patirne E—
il peso e le logiche necessitanti. SKU: 7354

Giacomo Marramao

Price: 6,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marramao Giacomoeditore: Bollati
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
2008

ncipt

Product Description
291 pagine, 18 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7354)



https://viborada.it/prodotto/la-passione-del-presente-breve-lessico-della-modernit-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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lo sono il castigo. Un caso per

GIANCARLO ] ] s
DE CATALDO Manrico Spinori
Un caso per Manrico Spinor w

SKU: 7190

Price: 6,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: De Cataldo Giancarloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2020

EINALIDI
STILE LEXERD

Product Description
In 8, pp. 240. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7190)

Nietzsche e Pirandello. Il
| nichilismo mistifica gli atti nei
NIETESCHE E FIRANDELLD fa tti

L NICHILISMO MISTIFICA GLI ATTY NEI EATT]
Read More

SKU: 5638

Price: 6,00€
Stock: outofstock

—
2
-

Categories: Diritto

autore: Romano Brunoeditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2008


https://viborada.it/prodotto/io-sono-il-castigo-un-caso-per-manrico-spinori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/nietzsche-e-pirandello-il-nichilismo-mistifica-gli-atti-nei-fatti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
In 8, pp. 124. Brossura. Firma di possesso. Studi di filosofia del diritto, Universita degli studi di
Roma La Sapienza 24 brossura Molto buono (Very Good) (5638)

ALDA MERINI Vuoto d'amore. A cura di Maria
Read More

i \__-. ; :

GIULIO EINAUDI EDITORE

SKU: 618
Price: 6,00€
Stock: outofstock

Sono nata il ventuno a primavera
ma non sapevo che nascere folle

aprire le zolle . . . .
pl;tesse scatenat tempesta autore: Alda Merinieditore: Einaudiluogo-edizione:

Cosi Proserpina lieve Torinoanno-edizione: 2015

vede piovere sulle erbe,
sui grossi frumenti gentili
e piange sempre la sera.
Forse & la sua preghiera.

Categories: Poesia

;]

Product Description
In 16, pp. XII+136. Brossura. Volume 224 della collana "Collezione di poesia". brossura Buono
(Good) (618)



https://viborada.it/prodotto/vuoto-damore-a-cura-di-maria-corti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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o

BT s Volevo la luna

VOLEVO LA LUNA

Read More

SKU: 4112

Price: 6,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ingrao Pietroeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2006

Product Description
376 p.; 23 cm. legatura editoriale con sovraccoperta rilegato Ottimo (Fine) 1. edizione(4112)



https://viborada.it/prodotto/volevo-la-luna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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T.S.ELIOT La terra desolata Frammento di
LA TERRA DESOLATA un agone Marcia trionfale.

FRAMMENTO DI UN AGONE MARCIA TRIONFALE

TRADUZIONE DI MARIO PRAZ Traduzione di Mario Praz
Read More
GIULIO EINAUDI EDITORE -
T e SKU: 3678

Fleba il Fenicio, mortoda quindici giorni, ~ Price: 6,00€
Dimentico il grido dei gabbiﬂni, eil Stock: outofstock
flutto profondo del mare
E il guadagno e la perdita.
: A Una corrente sottomarina  gytore: T. S. Elioteditore: Einaudiluogo-edizione:
Gli spolpo le ossa in sussurri. Mentre . ..
Torinoanno-edizione: 1966
affiorava e affondava

Traverso gli stadi della maturita e
della gioventd

Categories: Poesia

Entrando nei gorghi.
Gentile o Giudeo
O tu che volgi la ruota e guardi
nella direzione del vento
Pensa a Fleba, che un tempo ¢ .
stato bello e ben fatto al pari di te.

b a

Product Description
In 16, pp. 88. Brossura. Collezione di Poesia brossura Buono (Good) (3678)



https://viborada.it/prodotto/la-terra-desolata-frammento-di-un-agone-marcia-trionfale-traduzione-di-mario-praz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Gustave Glotz La civilta egea.
La civilta egea

Read More

SKU: 2831

Price: 6,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Gustave Glotzeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1954

Einaudi
'r

Product Description
In 8, pp. 529, brossura con sovracop. In buono stato brossura Buono (Good) (2831)



https://viborada.it/prodotto/la-civilt-egea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Professore mi ricordo. Lettere a
Giorgio La Pira 1981-1991.
Presentazione di Enzo Biagi

Read More

SKU: 1302

Price: 6,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Vittorio Cittericheditore: Nuova ERI edizioni
RAlluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1991

Vittorio Citterich

Product Description
In 8, pp. 187. Legatura tutta tela e sovraccoperta. rilegato in pelle Buono (Good) (1302)



https://viborada.it/prodotto/professore-mi-ricordo-lettere-a-giorgio-la-pira-1981-1991-presentazione-di-enzo-biagi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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classeunica200 La vita sulla terra. Nascita
evoluzione ambiente,
introduzione alla paleontologia
moderna

Read More

SKU: 432

Price: 6,00€
Stock: outofstock

Introduzione alla paleontologia moderna
Categories: Scienze

autore: Farinacci Annaeditore: ERIluogo-edizione:
Torino

Product Description
In 16, pp. 325. Brossura brossura Buono (Good) (432)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-sulla-terra-nascita-evoluzione-ambiente-introduzione-alla-paleontologia-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Principi e voti. La Corte
costituzionale e la politica

Gustavo Zagrebelsky

Principi e voli
a Lorte coshibuzionale o la |l-l| L

Read More

A SKU: 6887
Price: 5,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

La Costituzione fissa una volta per . . )
autore: Zagrebelsky Gustavoeditore: Einaudiluogo-

tutte i principl di liberta e gostizia
edizione: Torinoanno-edizione: 2005

Le sue garanzie non apparlengono
alla politica ma hanno una tunzio-
ne politica. Comprendere questo pa-
radosso significa penetrare [essenza
ilella demoerazia

Product Description
In 16, pp. 131. Brossura. Collana Vele, 18 brossura Molto buono (Very Good) (6887)



https://viborada.it/prodotto/principi-e-voti-la-corte-costituzionale-e-la-politica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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ORIGIN Origini e funzioni del diritto

EFUNZIONE pead vore
DELDRITIO et 5wz 966

Price: 5,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
- | autore: Elia Marioeditore: ERIluogo-edizione:
S A Torinoanno-edizione: 1972
Product Description

ERI/EDIZIONI RAI RADIOTELEVISIONE ITALIANA
In 8, pp. 303. Legatura tutta tela e sovraccoperta rilegato in pelle Buono (Good) (966)



https://viborada.it/prodotto/origini-e-funzioni-del-diritto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

